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I M P O R T A N T  I N F O R M A T I O N
Speci�cations, information and products featured in this catalogue are subject to change.
The price points quoted are indications of pricing only and do not include setup charges. Please 
contact us for more information and a quote.

Products displayed are not actual size and the logos used are for reference only to illustrate branding options.  
They are the property of their owners and represent no endorsement of this brochure or its content. 

Product colours illustrated are matched as closely as the print process will allow and should be considered to 
be approximate.
Actual product colours can also vary from shipment to shipment and this is beyond our control. Always ask 
to see a sample to ensure the product colour and the product itself are suitable for the intended purpose as 
we do not accept returns due to minor colour variations or the product being deemed unsuitable once it is 
delivered.
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Alta Retractable ID Holder  
110795

Retractable ID holder with a reliable steel spring and a standard 
dome attachment for holding plastic ID card holders. It has a pocket 
clip on the reverse and a split ring on the top for attaching it to a 
lanyard. Lanyards and clear vinyl ID holders are available on request.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Resin Coated Finish

Evo Retractable ID Holder  
110794

Retractable ID holder with a reliable steel spring and a standard 
dome attachment for holding plastic ID card holders. It has a 
carabiner clip and can be branded on both sides. Clear vinyl ID 
holders are available on request.

Branding Options:
• Pad Print • Direct Digital
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Custom Printed Lanyard - 16mm  
103800

Build your own lanyard in three easy steps. Select one of the four 
polyester fabric sizes then choose the lanyard colour from the 
standard colour palette and finally choose the attachments. To 
simplify ordering the attachments you can choose our standard 
attachment configuration which includes a single metal clip and a 
safety clip or add any of our optional extra attachments as required. 
PMS colours are available on request for a minimum of 1000pcs. 
PMS colour matching is approximate. A production lead time of 20 
working days applies to this product by air freight and larger orders 
can be sea freighted on request to reduce the freight cost.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print

RPET Lanyard  
118535

20mm wide lanyard that is manufactured from RPET material which 
is produced from recycled water bottles and food packaging. The 
lanyard has a metal clip and a safety clip with other attachments 
available on request. A production lead time of 25 working days 
applies to this product by air freight and larger orders can be sea 
freighted on request to reduce the freight cost.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print
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Bamboo Lanyard  
116608

20mm wide lanyard that is manufactured from bamboo 
viscose. It has a metal clip and a safety clip. Other 
attachments are available on request. A production lead 
time of 25 working days applies to this product by air freight 
and larger orders can be sea freighted on request to reduce 
the freight cost.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print

Wooden 30cm Ruler  
117337

30cm ruler manufactured from beech wood. Measurements 
are printed with black ink in centimetres. Wood is a natural 
material which produces unavoidable variances in the grain 
pattern, colour and branding.

Branding Options:
• Screen Print • Laser Engraving • Direct Digital
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Stationery Set  
116445

Unique stationery set which consists of a 30cm ruler, two 
unsharpened pencils, a pencil sharpener and an eraser in 
one compact unit. The ruler has both metric and imperial 
graduations.

Branding Options:
• Pad Print

Natura Stationery Set  
117269

Unique rectangular pencil case which is manufactured from 
a 50/50 blend of natural wheat straw fibre and BPA-free 
polypropylene. Included inside the pencil case is a 15cm 
wooden ruler with measurements in inches and centimetres, 
two wooden HB pencils, a wooden pencil sharpener and a 
retractable ballpoint pen with a cardboard barrel.

Branding Options:
• Screen Print • Direct Digital
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Riverstone Pen  
118542

Retractable aluminium ball pen with a unique stone-like textured 
finish and shiny chrome accents. It has a blue large volume refill with 
1800 metres of writing ink and a tungsten carbide ball for improved 
writing quality. Riverstone laser engraves to an oxidised white finish 
and can be presented in an optional velvet sleeve or a gift box.

Branding Options:
• Laser Engraving

Omega Pen  
109991

Retractable plastic ball pen which has a black refill with 700 metres 
of writing ink. It can be supplied on its own or with the Omega 
Notebook (108827) and has been colour matched as close as 
possible to the notebook covers.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Direct Digital
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Kraft Pen  
104358

Environmentally-conscious retractable ball pen with a recycled 
cardboard barrel. It has a blue refill with 1000 metres of German 
manufactured Dokumental ink and a tungsten carbide ball for 
improved writing quality.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Direct Digital

Javalin Pen  
116375

Retractable plastic ball pen which has a soft-touch matt finish. It has 
a blue refill with 1200 metres of German manufactured Dokumental 
ink and a tungsten carbide ball for improved writing quality.

Branding Options:
• Pad Print
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Lancer Bamboo Pen  
200274

Retractable bamboo ball pen with the choice of shiny chrome or 
painted gunmetal accents. It has a black large volume refill with 1800 
metres of German manufactured Dokumental ink and a tungsten 
carbide ball for improved writing quality. Bamboo is a natural 
material which produces unavoidable variances in the grain pattern, 
colour and branding.

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Laser Engraving

Panama Pen - Corporate  
117091

Retractable aluminium ball pen with a lacquered barrel and shiny 
chrome accents. It has a black large volume refill with 1200 metres of 
writing ink. Panama laser engraves to an oxidised white colour and 
can be presented in an optional velvet sleeve or a gift box.

Colours:
Branding Options:

• Pad Print • Screen Print • Laser Engraving
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Supreme Pen  
107045

Twist action brass ball pen with a lacquered barrel and shiny chrome 
accents. It has a black large volume refill with 3000 metres of 
German manufactured Dokumental ink and a tungsten carbide ball 
for improved writing quality. Supreme laser engraves to a shiny steel 
finish with the exception of the silver pen which laser engraves to a 
natural etch finish. It can be presented in an optional velvet sleeve or 
a gift box.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Ambassador Pen  
109989

Twist action brass ball pen which has a lacquered barrel and shiny 
chrome accents. It has a black large volume refill with 1600 metres of 
writing ink and a tungsten carbide ball for improved writing quality. 
Ambassador laser engraves to a mirror finish and can be presented 
in an optional velvet sleeve or a gift box.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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Pierre Cardin Evolution Pen  
113265

Evolution is a triumph of contemporary design and classic French 
elegance. It has a silky smooth twist action and a lacquered brass 
barrel which is highlighted with shiny chrome accents. The black 
large volume refill has 4000 metres of German manufactured 
Dokumental ink and a tungsten carbide ball for improved writing 
quality. Evolution features the Pierre Cardin logo tastefully 
engraved on the centre ring and the barrel laser engraves to a 
silver mirror finish. It can be presented in an optional Pierre Cardin 
sleeve or Pierre Cardin gift box.

Colours:

Branding Options:
• Laser Engraving

Moleskine Go Pen  
118898

The retractable Go Pen from Moleskine is a constant note-taking 
companion and is crafted from high grade ABS. It has a unique side 
opening clip that attaches firmly and neatly to any Moleskine hard 
cover notebook or planner. The Go Pen has a Moleskine refill with 
3500 metres of black ink and a 1.0mm ballpoint tip for a smooth 
writing experience. The Moleskine logo is subtly debossed on the clip. 
Please note this product cannot be supplied unbranded or without the 
Moleskine logo. Moleskine reserves the right to decline any custom 
project or artwork that does not align with their brand on a case-by-
case basis.

Colours: 

Branding Options:
• Direct Digital • Pad Print
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Aluminium Business Card 
Case  
100743

Smart metal business card case which laser engraves to an 
oxidised white colour.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Full Colour Business Cards  
116459

Business cards printed on sturdy 350gsm gloss finish art 
board. They can be printed in spot colours or full colour 
on both sides at no extra cost. Edge-to-edge printing is 
available and a production lead time of 10 working days 
applies to this product.

Branding Options:
• Direct Digital
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Oakridge Pencil Case  
117807

Smart pencil case which is manufactured from unbleached 
cotton canvas with a stylish natural cork accent panel around 
the base. It has a matching zippered top closure with a 
canvas zipper pull.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer

Magic Flags  
107076

Book of 125 assorted colour adhesive flags.

Branding Options:
• Pad Print
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Cameo Pocket Pad  
107077

Flip top pack with 110 assorted colour adhesive flags and a 20 page 
adhesive note pad.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print

Jotz Sticky Note Pad  
113602

Compact notebook with a hard cover which has a pad of 50 adhesive 
notes and five different coloured pads of adhesive flags.

Branding Options:
• Pad Print

Desk Cube  
109943

Smart cardboard box which flips open to reveal a handy desk set. It 
includes a block of multi-coloured note paper, a pad of yellow adhesive 
notes, five pads of different coloured adhesive flags and a pen cup.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print

B A C K  T O  W O R K   |  1 3



1 4     |    B A C K  T O  W O R K

Comet Sticky Note Pad  
107078

Pocket-size pad of 100 adhesive notes with a cardboard cover.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print

Memo Cube Note Pad  
118503 - 200 Leaves
118504 - 400 Leaves

Desk memo cube with 200 or 400 leaves of quality 70gsm paper that 
can be printed in stunning full colour. A production lead time of 15 
working days applies to this product. This item can only be ordered 
in the quoted quantities.

Branding Options:
• Digital Print
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A2 Desk Planner - 25 Leaves  
111766

Desk planner pad with 25 leaves of quality 70gsm paper and a 
cardboard back. It is printed using four colour process, which gives 
the option of unlimited spot colours or stunning full colour at no 
extra cost. PMS colour matches are only approximate. Edge-to-edge 
printing is available and a production lead time of 10 working days 
applies to this product. This item can only be ordered in the quoted 
order quantities.

Branding Options:
• Offset Print

Sonata Notebook  
117188

Affordable medium-size notebook with 30 leaves (60 pages) of lined 
cream paper. It has a cardboard cover with an on-trend heather style 
finish and is bound with smart matching stitching.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print
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Genoa Soft Cover Notebook  
114383

Medium-size notebook with a soft leather look PU cover 
which thermo debosses to a stunning two-tone finish. It has 
80 leaves (160 pages) of high quality 80gsm lined cream 
paper and a bookmark ribbon.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Thermo Debossing
• Thermo Debossing XL

Nirvana Notebook  
116848

Nirvana is where fashion meets function and this modern, on 
trend notebook has all the hallmarks of impeccable style and 
superior quality. It has a hard cover with a smart woven finish 
and a unique wraparound magnetic closure. The blue and 
black notebooks have a leather-look PU closure and the grey 
notebook has a textured PU closure. Nirvana has 80 leaves 
(160 pages) of 80gsm lined cream paper and a bookmark 
ribbon.

Branding Options:
• Debossing
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Oakridge Notebook  
113258

Smart medium-size notebook with a hard cover which is delightfully 
finished with textured natural cork. It has 80 leaves (160 pages) of high 
quality 80gsm lined cream paper and a bookmark ribbon.

Branding Options:
• Laser Engraving

Somerset Cork Notebook  
116212

Medium-size notebook which has a hard cover with a trendy natural 
cork finish. It has 80 leaves (160 pages) of 70gsm lined cream paper, a 
bookmark ribbon and an elastic closure band.

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Laser Engraving • Direct Digital
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Kora Notebook - Medium  
117840

Medium-sized notebook with a 250gsm kraft cardboard cover and 
matching saddle-stitched binding. It has 32 leaves (64 pages) of 
70gsm lined paper.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print

Kora Notebook - Large  
117839

Large notebook with a 250gsm kraft cardboard cover and matching 
saddle-stitched binding. It has 32 leaves (64 pages) of 70gsm lined 
paper.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print
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Phoenix Recycled Soft Cover 
Notebook  
200233

Environmentally-conscious notebook with a soft cover which 
is manufactured from recycled leather, giving the notebook 
a unique textured finish and a natural look. The notebook 
is presented in a natural unbleached cardboard sleeve and 
has 80 pages (160 leaves) of 70gsm lined cream paper with 
a date grid printed on each page. Other features include 
a bookmark ribbon, an elastic band closure and a recycled 
leather icon on the back cover.

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print

Columbus Notebook  
116849

Sleek medium-size notebook with 80 leaves (160 pages) of 
80gsm lined cream paper. It has a hard cover with a woven 
PU finish. Other features include an elastic closure band, a 
bookmark ribbon and a pen loop.

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Direct Digital • Debossing 
• Debossing XL
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Swiss Peak Heritage A5 Notebook  
116492

Exceptional medium-size Swiss Peak notebook with 80 leaves (160 
pages) of 80gsm lined cream paper and a bookmark ribbon. It has a 
hard cover which is finished with textured leather look PU. There is 
a 3D Swiss Peak badge on the front cover and the brand is tastefully 
debossed on the back cover and printed in the corner of each page. 
The notebook is beautifully presented in a Swiss Peak gift box.

Branding Options:
• Debossing • Debossing XL

Inca Notebook with Pen  
116303

Medium-size notebook with a hard cover which is finished with a 
stylish combination of on trend natural cork and smooth PU. It has 
80 leaves (160 pages) of 70gsm lined cream paper, an elastic closure 
band and an elastic pen loop which holds a matching retractable ball 
pen with a cork barrel. The pen has a black refill with 1000 metres of 
German manufactured Dokumental ink and a tungsten carbide ball 
for improved writing quality.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving • Direct Digital • Debossing
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Moleskine Notebook and Pen Gift 
Set  
119355

Premium Moleskine gift set which is presented in a smart black gift 
box. It includes a Large Moleskine Classic Hard Cover Notebook and 
a Moleskine Go Pen. The A5 notebook features 120 leaves (240 pages) 
of 70g/m² Moleskine ivory-coloured lined paper with rounded edges, 
a bookmark ribbon, and an elastic closure for privacy. The Moleskine 
pen has a unique side opening clip that attaches firmly and neatly 
to any Moleskine hard cover notebook or planner. The Go Pen has a 
Moleskine refill with 3500 metres of black ink and a 1.0mm ballpoint 
tip for a smooth writing experience. Please note the notebook and 
pen cannot be supplied unbranded or without the Moleskine logo. 
Moleskine reserves the right to decline any custom project or artwork 
that does not align with their brand on a case-by-case basis.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Direct Digital • Debossing • Debossing XL 
• Digital Print

Re�ex Notebook - Large  
110466

Perfect bound notebook which is available in three handy sizes. It 
has 60 leaves (120 pages) of 70gsm lined paper and a cardboard 
cover.

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print
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Moleskine Pro Hard Cover 
Notebook - Large  
118913

Versatile and practical, the Moleskine Pro Hard Cover Notebook is 
designed to increase productivity and efficiency throughout the working 
day. Its structured pages focus the users’ thoughts on personal and 
group goals, while numbered pages and a contents list help to organise 
notes and record progress. The notebook has 120 leaves (240 pages) 
of 70g/m² Moleskine ivory-coloured paper with rounded corners, a 
bookmark ribbon, and an elastic closure for privacy. The last eight leaves 
are detachable with tearaway sections. The expandable back pocket 
provides space for storing notes throughout the day and includes a 
page of adhesive flags and the history of Moleskine. A customisable 
’In case of loss’ notice is printed on the first page, while the Moleskine 
logo is subtly debossed on the back cover and printed on the inside 
front cover. Please note this product cannot be supplied unbranded or 
without the Moleskine logo. Moleskine reserves the right to decline any 
custom project or artwork that does not align with their brand on a case-
by-case basis.

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Debossing • Debossing XL • Digital Print

Moleskine Classic Soft Cover 
Notebook - Large  
117223

The Moleskine Classic Notebook is the heir and successor to the 
legendary notebook adopted by artists and thinkers over the past two 
centuries, used today by contemporary creatives. It is a reliable travel 
companion, perfect for capturing thoughts and ideas on the move. The 
classic soft cover A5 notebook features 96 leaves (192 pages) of 70g/m² 
Moleskine ivory-coloured lined paper with rounded edges, a bookmark 
ribbon, and an elastic closure for privacy. The expandable back pocket 
provides space for storing notes throughout the day and includes the 
history of Moleskine. A customisable ’In case of loss’ notice is printed 
on the first page, while the Moleskine logo is subtly debossed on 
the back cover and printed on the inside front cover. Please note this 
product cannot be supplied unbranded or without the Moleskine logo. 
Moleskine reserves the right to decline any custom project or artwork 
that does not align with their brand on a case-by-case basis.

Branding Options:
• Pad Print • Debossing • Debossing XL

2 2     |    B A C K  T O  W O R K



B A C K  T O  W O R K   |  2 3

Bradford Zip Portfolio  
102172

Large PU portfolio with a secure zippered closure, a large 
internal document folder, a lined A4 pad, several pockets for 
business cards and a pen loop. It laser engraves to a matt 
brown finish.

Branding Options:
• Screen Print • Resin Coated Finish • Laser Engraving

Stockholm Portfolio  
118497

Smart medium-sized portfolio which is manufactured from 
stylish PU. It has a notebook with 60 leaves (120 pages) of 
lined white paper. The front cover has two slip pockets one 
of which will hold most smartphones. Other features include 
a magnetic closure, a large internal slip pocket, four card 
sleeves including a card window and a pen can be kept in 
the spine.

Branding Options:
• Pad Print
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Swiss Peak Heritage A5 Portfolio 
with Zipper  
118874

The Swiss Peak Heritage A5 Portfolio speaks the language 
of modern elegance and design. This deluxe A5 portfolio is 
manufactured from premium Italian PU and has a silver zip-around 
closure. The notepad has 20 leaves of quality 80gsm lined cream 
paper with the Swiss Peak logo tastefully branded on the corner of 
each page. Other features include a phone stand, a pen loop, five 
card slots, two elastic loops for holding accessories, a pocket for 
notes and a folio sleeve for documents. There is a tasteful 3D Swiss 
Peak badge on the front of the portfolio and it is presented in a 
smart Swiss Peak gift box.

Branding Options:
• Laser Engraving • Colourflex Transfer

Moleskine Smart Writing Set  
118901

The Moleskine Smart Writing Set is an instant-access kit that unlocks 
creativity and allows the user to digitally edit and share notes and 
thoughts that begin life naturally on paper. Simply install the Moleskine 
Notes App on any suitable device, turn the Smart Pen on and start 
writing. The set includes a Paper Tablet Smart Notebook with 88 leaves 
(176 pages) of specially designed 100g/m² paper, a Moleskine Smart 
Pen which will transfer written content directly to a smartphone, tablet 
or computer, a Smart Pen refill, a Micro-B USB charging cable and an 
instruction leaflet. A customisable ’In case of loss’ notice is printed on 
the first page of the notebook and it has an expandable back storage 
pocket which includes the history of Moleskine. The Moleskine logo 
is subtly debossed on the pen clip and the back of the notebook. It 
is also tastefully printed on the barrel of the pen and the inside cover 
of the notebook. This technology-driven writing system is the perfect 
corporate gift and is beautifully presented in a Moleskine branded gift 
box. Please note this product cannot be supplied unbranded or without 
the Moleskine logo. Moleskine reserves the right to decline any custom 
project or artwork that does not align with their brand on a case-by-case 
basis.

Branding Options:
• Debossing • Debossing XL • Digital Print
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Artex 3-in-1 Charging Lanyard  
116103

Lanyard-style charging cable with a badge holder clip which is ideal 
for work places, schools, conferences and events. It has a USB plug 
on one end with a Lightning connector (for iPhone) and a USB-C/
Android connector on the other. The connectors are easily snapped 
in or out of the housing as required. Artex is for charging only and is 
not designed for data connections.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Direct Digital

Helix 4GB Mix & Match Flash Drive  
105604

Classic flash drive with a metal swivel and a soft touch rubber 
lacquered case which can be mixed and matched in 156 colour 
combinations. It has 4GB of memory with a USB 2.0 interface and 
data uploading is also available on request. Helix can be presented 
in an optional magnetic closure gift box or the optional Helix Mini 
Case.

Colours:

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving • Direct Digital
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Silicone Phone Wallet  
107627

Soft-touch silicone wallet which adheres securely to the back of a 
phone or phone case with strong 3M adhesive that wont leave marks 
if it is removed. It is ideal for holding a drivers licence, ID, hotel key, 
credit card or business cards.

Colours: 

Branding Options:
• Screen Print • Silicone Digital Print • Debossed

Solano Screen Cleaner  
110519

17ml pump action cleaner for screens which features a unique 
wraparound microfibre cloth. The words Screen Cleaner are printed 
on the base of the unit for clear product identification.

Branding Options:
• Pad Print • Direct Digital
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Dexter Tech Pouch  
200261

Handy pouch for storing a phone or power bank and any other tech 
accessories. The pouch is manufactured from 300D polyester which 
has a two-tone heather style finish. Other features include a black 
zippered closure and a woven loop for attaching or hanging the 
pouch as needed.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer

Eye-Spy Webcam Cover  
115015

The FBI recommends covering laptop webcams when not in use for 
security reasons. The Eye-Spy webcam cover is easily installed and 
provides security against webcam hackers. It has a sliding cover that 
is closed for security and opened to use the webcam. Eye-Spy is 
presented with an instruction card in a resealable bag.

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print
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Greystone Wireless Travel 
Mouse  
116767

Stylish wireless mouse which is compatible with Windows 
and Mac operating systems. It has a soft, heather style, 
two-tone fabric cover and uses one AAA battery, which 
is included. Greystone has a power saving mode and is 
presented in a black box with an instruction leaflet.

Branding Options:
• Pad Print

Greystone Wireless Charging 
Mouse Mat  
116768

Stylish mouse mat with a built-in 5W wireless phone charger 
which will charge most modern phones. Simply plug it 
into a USB port and place a compatible device on it for 
convenient wireless charging. Greystone is manufactured 
from PU with an on-trend heather style fabric surface 
and smart matching stitching. It features a stand for the 
charging area and is presented in a black gift box with an 
instruction leaflet.

Branding Options:
• Screen Print
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Travel Mouse Mat  
112914

Thin, flexible mouse mat with a precise microfibre surface and a non-
slip rubber base. It can be stored inside a closed laptop and acts as 
a screen and keyboard protector. Travel Mouse Mat can also be used 
as a screen cleaner or for cleaning eyeglasses and it is an essential 
accessory for people who are constantly on the move. A production 
lead time of 20 working days applies to this product by air freight 
and larger orders can be sea freighted on request to reduce the 
freight cost.

Branding Options:
• Sublimation Print

Oakridge Mouse Mat  
118780

Smart mouse mat which is manufactured from natural cork with a 
non-slip rubber base.

Branding Options:
• Screen Print • Laser Engraving
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Davros Wireless Charging Mouse 
Mat  
116032

Futuristic mouse mat with a built-in 5W wireless phone charger. It is 
compatible with devices that are enabled for wireless charging and 
will charge most modern phones. Simply plug it into a USB port or 
a mains adapter and place a compatible device on it for convenient 
wireless charging. Davros is manufactured from PU with smart black 
stitching. It is supplied with a Micro-B USB cable and an instruction 
leaflet.

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Direct Digital • Debossing

Bamboo Phone Stand  
120241

Minimalist phone stand that is manufactured from natural bamboo 
and will display a smartphone horizontally or vertically. Bamboo is 
a natural material that produces unavoidable variances in the grain 
pattern, colour and branding.

Branding Options:
• Pad Print
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Bamboo Wireless Charging 
Stand  
118495

Environmentally conscious 5W wireless charging stand 
which is manufactured from bamboo. It is compatible with 
devices that are enabled for wireless charging and will 
charge most modern phones. Simply plug it into any USB 
port or a mains adapter and place a compatible device on it 
for convenient wireless charging. It is supplied in two parts 
which are easily assembled along with an 80cm Micro-B 
USB cable and an instruction leaflet. Bamboo is a natural 
material which produces unavoidable variances in the grain 
pattern, colour and branding. Please note that some phone 
cases may affect the wireless charging connection.

Branding Options:
• Pad Print

Tesla Power Bank 
107607 - NZ
115594 - AU

Compact 2200mAh power bank with input power of 
5V/800mA and output power of 5V/500mA. It can be 
recharged in 4-5 hours from a USB port or a mains adapter. 
Comprehensive instructions and a Micro-B USB cable are 
included. An optional EVA carry case and a triple connector 
cable are available on request.

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Direct Digital
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Lucent Power Bank 
117811 - NZ
200312 - AU

Compact 1200mAh emergency power bank with a handy carabiner 
and a three function LED light. It will charge almost any smartphone 
and has built-in cables with a Type-C connector and a unique 
double-sided connector with Lightning on one side and Micro-B USB 
on the other. Lucent has an input power of 5V/1A, an output power 
of 5V/1A and a handy LED power gauge. It can be recharged from a 
USB port or a mains adaptor. Lucent is presented in a white box with 
a Micro-B USB cable for charging and an instruction leaflet.

Branding Options:
• Pad Print • Direct Digital

Exodus Power Bank 
116644 - NZ
116670 - AU

Very compact 5000mAh power bank that utilises twin high density 
lithium ion batteries to produce an incredible power to size ratio. It 
has twin outlet ports so it is able to charge two devices at once. The 
input power is 5V/2.0 Amps and the output power is 5V/2.1 Amps. 
It has a handy power gauge and can be recharged in 4-5 hours from 
a USB port or a mains adapter. Comprehensive instructions and a 
Micro-B USB cable are included. An optional EVA carry case and a 
triple connector cable are available on request.

Branding Options:
• Pad Print • Direct Digital
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Swiss Peak Luxury 5W Wireless 
Charger 
118866

Charge devices effortlessly with Swiss Peak’s Luxury 5W Wireless 
Charger which is manufactured from high quality PU and ABS. It will 
charge devices that are enabled for wireless charging and will work 
with most modern phones. Simply plug it into any USB port or a mains 
adapter and place a compatible device on it for convenient wireless 
charging. It has both a USB and a Type-C port so devices can also be 
charges using a cable. The Swiss Peak logo is subtly debossed into 
the side of the charger and the unit is presented in a smart Swiss Peak 
gift box with a braided 150cm Micro-B USB charging cable and an 
instruction leaflet

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving • Direct Digital

Sontar Speaker Wireless Charger 
116961

Stylish 3W Bluetooth speaker with built-in wireless charging 
capability. It will charge devices that are enabled for wireless 
charging simply by placing them on the non-slip pad and will work 
with most modern phones. Sontar has 4000mAh of power storage 
and is easily recharged from a USB port or a mains adapter. It will 
play music for up to 20 hours and has a microphone for phone calls. 
The speaker is presented in a black gift box with an instruction leaflet 
and an 80cm Micro-B USB cable. Please note that some phone cases 
may affect the wireless charging connection.

Branding Options:
• Pad Print
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Tempo Bluetooth Earbuds 
116449

Precision Bluetooth earbuds in a compact carry case with its own 
built-in power supply. The earbuds produce crystal-clear stereo sound 
and can also be used for taking phone calls. They will play music for 
up to three hours and are easily recharged by placing them back in 
the carry case. The case will charge the earbuds 2-3 times and it is 
easily recharged from any USB port or a mains adapter. Tempo is 
supplied with a Micro-B USB cable and an instruction leaflet.

Branding Options:
• Pad Print • Direct Digital

Skullcandy Indy Evo True Wireless 
Earbuds 
121151

A performance and lifestyle brand driven by creativity and youth 
culture, Skullcandy creates modern audio accessories for those 
who live and breathe music. The Indy Evo are a fierce alternative 
to precious, overpriced earbuds, providing high-quality sound 
at a competitive price point with four listening modes available. 
The earbuds will play for up to six hours, and the case holds up to 
24 hours of charge, with a rapid charge function available for fast 
charging on the go. Intuitive touch controls mean that calls, volume 
and audio tracks can easily be controlled. The buds can be used as 
a pair or individually and are IP55 sweat, water and dust-resistant. 
Tile technology means the case can be tracked and found easily if 
misplaced. The Indy Evo earbuds feature the Skullcandy logo on the 
case and each earbud and are presented in Skullcandy packaging. 
Please note the branding on the packaging is subject to change 
without notice, and this product cannot be supplied unbranded or 
without the Skullcandy branding.

Branding Options:
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Skullcandy Ri� Wireless 
Headphones 
121154

A performance and lifestyle brand driven by creativity and youth 
culture, Skullcandy creates modern audio accessories for those who 
live and breathe music. The Riff Wireless headphones have perfected 
the essentials of sound, comfort and durability. Featuring Bluetooth 
technology, the collapsible headphones have memory foam ear 
cushions for lasting comfort and a built-in microphone with call, track 
and volume control. Riff headphones have a play time of up to 12 
hours and feature a rapid charge function. The headphones feature 
the Skullcandy logo on the headphone arms and are presented in 
Skullcandy packaging. Please note the branding on the packaging is 
subject to change without notice, and this product cannot be supplied 
unbranded or without the Skullcandy branding.

Branding Options:
• Pad Print
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Pulsar Headphones 
106926

Smart set of headphones with a standard 3.5mm stereo jack and a 
drawstring carry bag. They deliver crisp, clear sound and are very 
comfortable to wear with fully padded ear pieces. The head band is 
fully adjustable so one size fits all.

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Resin Coated Finish
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Luxor Conference Satchel 
113114

Impressive conference or business satchel with padding to 
protect both a laptop and a tablet. It is manufactured from 
300D polyester and has carry handles with a Velcro cuff as 
well as an adjustable shoulder strap. Luxor has a zippered 
top closure, a zippered front pocket and a vertical zippered 
pocket which is padded for a tablet. Other features include 
a padded internal divider, a mesh end pocket and a 
business card holder on the reverse.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery

Herald Business Satchel 
111457

Large padded business or conference satchel which is 
manufactured from polycanvas with an on-trend heather 
style finish. It has both carry handles and an adjustable 
shoulder strap which is removable. Other features include 
an internal padded compartment that will fit a 15-inch 
laptop, a large front pocket with a hidden zippered closure 
and a robust 600D polyester base.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery
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Academy Messenger Bag 
108064

Stylish messenger bag which is manufactured from poly-
canvas with an on-trend heather style finish. It has an 
adjustable shoulder strap with a shoulder pad and an internal 
padded laptop compartment. Other features include a multi-
functional organiser, an external front pocket and a mesh 
water bottle holder.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery

CamelBak Pivot Tote Bag 
118648

The superb CamelBak Pivot Tote Backpack has both woven 
carry handles and adjustable woven shoulder straps to 
provide the ultimate flexibility for commuting and urban 
exploring. It is manufactured from 70 percent recycled 
material, and 25 single-use plastic bottles are repurposed 
to make each backpack. Pivot has a generous 20L main 
compartment with a zippered closure and a padded laptop 
sleeve that will comfortably hold a 38cm laptop. It also has 
a zippered internal pocket and a slip pocket which is ideal 
for storing essential items. Other features include a large 
zippered pocket on the front, a large slip pocket on the 
back and a zippered side pocket for storing a water bottle. 
The CamelBak logo is subtly branded on the front of the 
bag and it is presented with a cardboard swing tag which 
includes the Got your Bak lifetime guarantee information.

Branding Options:
• Screen Print
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Synergy Laptop Bag 
109075

Sturdy laptop bag with padded compartments for both a laptop and 
a tablet which is manufactured from highly durable poly-leather. It 
has a large zippered pocket on the front, woven carry handles with a 
Velcro cuff and an adjustable woven shoulder strap.

Branding Options:
• Screen Print

Swiss Peak 38cm Laptop Bag 
109998

Superb Swiss Peak laptop bag which is manufactured from a 
combination of 600D and 1680D polyester. It has a padded laptop 
compartment, a tablet sleeve and a padded woven shoulder strap 
which is fully adjustable and detachable. Other features include 
woven carry handles with a Velcro cuff, a zippered front organiser 
pocket and a rear luggage sleeve that slides over the handle of a 
rolling suitcase.

Branding Options:
• Screen Print
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Artemis Laptop Backpack 
109074

Backpack with two compartments which is manufactured from 600D 
polyester with decorative ripstop nylon accents and smart coloured 
piping. It has a padded back for comfortable carrying, padded woven 
shoulder straps which are adjustable and a fully padded internal 
laptop compartment. Other features include an internal pocket for a 
tablet, a zippered front pocket, a padded carry handle and two mesh 
side pockets.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery

Swiss Peak Voyager Laptop 
Backpack 
118870

Make the daily commute easier and more stylish with the Swiss Peak 
Voyager Laptop Backpack. It is manufactured from premium 1680D 
polyester fabric with smart PU accents and 210D polyester lining. 
The large main compartment has a zip-around closure and includes 
a padded pocket that will comfortably hold a 15-inch laptop, two slip 
pockets that offer RIFD protection and a USB outlet. The back of the 
backpack is heavily padded for extra comfort and the padded shoulder 
straps are fully adjustable. Other features include two side pockets with 
elastic openings to hold water bottles and other accessories, three 
external zippered pockets, a padded carry handle and a rear luggage 
sleeve that slides over the handle of a rolling suitcase. The Swiss Peak 
logo is subtly debossed on the front of the bag and branded on the 
laptop pocket.

Branding Options:
• Embroidery
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Vespa Backpack 
113392

Trendy backpack which is manufactured from 600D polyester 
with smart brown suede accents. It has a padded back for 
comfortable carrying and natural woven shoulder straps with 
black padding which are adjustable. Other features include 
a zippered main compartment, a fully padded internal 
laptop compartment, an internal pocket for a tablet, a large 
zippered external front pocket and a natural woven carry 
handle.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery

Navara Backpack 
110497

Large single compartment backpack with trendy white 
piping which is manufactured from 600D polyester. It has 
a padded back for comfortable carrying, padded woven 
shoulder straps which are adjustable, a zippered front 
pocket and two mesh side pockets.

Colours: 

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer• Embroidery
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Summit Backpack 
116946

Attention-grabbing backpack with outstanding design and superb 
functionality. It is manufactured from a stunning two-tone combination 
of patterned 300D polyester with a 600D polyester back panel and 
210D lining. Summit has a large zippered main compartment with a 
padded laptop sleeve and two smaller external compartments with 
zippers. It has a padded back and adjustable shoulder straps with 
breathable padding for extra comfort. Other features include two mesh 
side pockets, a padded carry handle, a hi-vis reflector on the front, 
smart elastic zipper pulls and trendy coloured accents.

Colours: 

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery

Corolla Backpack 
116943

On-trend backpack which is manufactured from 600D polyester 
with a fashionable heather style finish and 210D polyester lining. 
The main compartment has a padded laptop sleeve and a zippered 
closure. Corolla has a slip pocket on the side, a zippered front pocket, 
adjustable shoulder straps with breathable padding and a woven 
carry handle.

Colours:

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer• Embroidery
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Berkeley Backpack 
117756

Robust backpack which is manufactured from 600D polyester. It has 
a main zippered compartment with an internal laptop sleeve and 
two zippered external pockets on the front. Other features include 
a padded back, adjustable woven shoulder straps, a woven carry 
handle, two mesh side pockets and woven zipper pulls.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer• Embroidery

Nirvana Backpack 
113394

Nirvana is where fashion meets function and this modern, on trend 
backpack has all the hallmarks of impeccable style and superior 
quality. It is manufactured from poly-canvas with an on-trend heather 
style finish. Nirvana features the extra protection of a padded fold-
over flap which has a magnetic closure with adjustable straps. The 
closure, buckles and rivets are all finished in shiny electroplated 
gunmetal. The bag has a heavily padded main compartment with 
a laptop sleeve, a padded outer compartment for a tablet and 
padded adjustable shoulder straps. Other features include a zippered 
external pocket on the front, two external side pockets and smart 
electroplated silver zips.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer• Embroidery
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Bobby Hero Backpack 
120256

Leading the way in anti-theft backpacks, Bobby Hero has been 
developed by the innovative team at XD Design, using thoughtful 
design to suit any style. The anti-theft design keeps belongings 
secure using hidden pockets with RIFD protection and hidden zippers. 
The main compartment can only be accessed from the back of the 
backpack and includes a padded sleeve to fit a 15.6 inch laptop or 
a 12.9 inch tablet as well as various sleeves and mesh pockets for 
organised storage solutions. Bobby is full of features to make life 
easier on the go, including an integrated USB charging port, reflective 
safety strips, a luggage strap and uses RPET materials. Each Bobby 
Hero Backpack saves 16L of water and reuses 27 plastic bottles. The 
Bobby Hero Backpack has an AWARE tracer, using a physical tracer 
and blockchain technology to ensure the use of genuine recycled fabric 
materials and water reduction is guaranteed.

Branding Options:
• Colourflex Transfer

Bathurst Cooler Bag 
112970

Small 4.2L cooler bag with PE foam insulation encased in a 
waterproof PEVA inner liner. The outer construction is 600D 
polyester with a zippered top closure, a slip pocket on the front and 
an adjustable woven shoulder strap.

Colours: 

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer
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Solo Lunch Cooler Bag 
107669

Small 3.5L cooler bag which is ideal for carrying lunch 
and a drink. It is manufactured from 210D polyester with 
aluminium foil laminated foam insulation. Other features 
include a woven carry handle, a Velcro top closure and an 
external slip pocket.

Colours: 

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Sublimation Print

Frost Cooler Bag 
111755

Personal 4.2L cooler bag which has a stylish retail inspired 
design and is ideal for lunches. It has thick PE foam 
insulation encased in a waterproof PEVA liner and the 
outer construction is rugged 600D polyester with a handy 
slip pocket on one side. Frost has a zippered main closure 
and the carry handles, pocket and top are reinforced with 
binding.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery
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Swiss Peak Elite Copper Vacuum 
Food Container 
116487

Premium 500ml double wall, vacuum insulated stainless steel food 
flask. It has a unique copper lining on the inner wall which improves its 
performance and the outer wall has a tough powder coated finish. Elite 
will keep food hot for up to 12 hours and cold for up to 24 hours. It 
has a screw on serving bowl and a foldable stainless steel spoon which 
snaps securely into the lid. This precision vacuum flask is BPA-free and 
laser engraves to a shiny steel finish. It is presented in a Swiss Peak gift 
box with an information leaflet included. This product is not dishwasher 
safe and handwashing is recommended.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving

Stainless Steel Bamboo Lunch Box 
120046

Stylish and functional stainless steel lunchbox with a natural bamboo 
lid. This generous lunchbox includes an elastic woven strap to secure 
the lid, which conveniently holds a bamboo knife, fork, and spoon. 
Bamboo is a natural material which produces unavoidable variances in 
the grain pattern, colour and branding. This product is not dishwasher 
safe and handwashing is recommended.

Branding Options:
• Pad Print
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Collapsible Lunch Box 
120336

Manufactured from food-grade silicone and polypropylene, this BPA-
free collapsible lunchbox is microwave safe and is perfect for lunch on 
the go. The square container expands to hold up to 800ml and can be 
collapsed down for compact storage. The secure lid provides a large 
branding area and features four clip closures to prevent leaks.

Branding Options:
• Pad Print

Natura Lunch Box 
118594

Eco-inspired lunch box which is manufactured from a unique 50/50 
blend of natural wheat straw fibre and BPA-free polypropylene. Natura 
has a bamboo push on lid that is held securely in place with a silicone 
band and is presented in an unbleached cardboard gift box. Bamboo 
is a natural material that produces unavoidable variances in the grain 
pattern, colour and branding. This product is not dishwasher safe and 
handwashing is recommended.

Branding Options:
• Pad Print • Direct Digital
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Choice Sandwich Box 
116816

Eco inspired lunch box which is manufactured from a unique 50/50 
blend of bamboo and BPA-free polypropylene. Using bamboo to 
manufacture a lunchbox reduces plastic and produces a trendy natural 
look. Choice Lunch Box is shaped to fit a sandwich and has a secure 
push on lid with an easy open tab. This product is not dishwasher safe 
and handwashing is recommended.

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Direct Digital

Karma Reusable Food Pouch 
115228

Karma is a reusable food storage pouch with a secure Velcro closure 
which is designed to protect sandwiches, buns, rolls, bagels, biscuits 
etc. It eliminates the need for single-use plastic food wrap and ensures 
lunch boxes are waste-free. Karma has a hygienic food grade EVA 
liner which is waterproof and can easily be wiped clean or washed in a 
washing machine. A production lead time of 30 working days applies 
to this product by air freight and larger orders can be sea freighted on 
request to reduce the freight cost.

Branding Options:
• Sublimation Print
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Silicone Reusable Storage Pouch 
118122

Store and preserve food for longer with a reusable silicone storage 
pouch. The 1L pouch is leakproof with a sturdy zip-lock closure and 
can be used in the microwave and freezer. Manufactured from strong 
BPA-free silicone, this product can be folded for compact storage or 
stored flat. A gusset provides additional space and both sides of the 
pouch have metric, imperial and cup measurements. A production 
lead time of 30 working days applies to this product by air freight and 
larger orders can be sea freighted on request to reduce the freight 
cost.

Branding Options:
• Screen Print

Karma Reusable Snack Pouch 
115227

Karma is a reusable snack storage pouch with a secure Velcro 
closure which is designed to protect chips, pretzels, nuts, dried fruit, 
biscuits etc. It eliminates the need for single-use plastic food wrap 
and ensures lunch boxes are waste-free. Karma has a hygienic food 
grade EVA liner which is waterproof and can easily be wiped clean or 
washed in a washing machine. A production lead time of 30 working 
days applies to this product by air freight and larger orders can be 
sea freighted on request to reduce the freight cost.

Branding Options:
• Sublimation Print
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Karma Reusable Food Wrap 
114098

Karma is a reusable food storage wrap designed to protect sandwiches, 
buns, rolls, bagels etc. It eliminates the need for single-use plastic food 
wrap and ensures lunch boxes are waste-free. Karma has a hygienic 
food grade EVA liner which is waterproof and can easily be wiped clean 
or washed in a washing machine. A production lead time of 30 working 
days applies to this product by air freight and larger orders can be sea 
freighted on request to reduce the freight cost.

Branding Options:
• Sublimation Print

Choice Cutlery Set 
117603

Unique cutlery set which is manufactured from a 50/50 blend of natural 
wheat straw fibre and BPA-free polypropylene. The set is presented in 
a rectangular case and includes a knife, fork and spoon. Branding is on 
the case.

Branding Options:
• Screen Print • Direct Digital
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Crema Co�ee Plunger - Small 
115042

Smart 350ml coffee plunger which is manufactured from strong, 
lightweight borosilicate glass and BPA-free polypropylene. It is 
presented in a black gift box. This product is not dishwasher safe and 
handwashing is recommended.

Branding Options:
• Pad Print • Imitation Etch

Metro Cup 
113053

Fashion inspired 340ml reusable glass coffee cup with a secure push 
on silicone lid and a wide heat-resistant silicone band. The lid and 
band can be mixed and matched in any colour combination from 
the standard colours at no extra cost. Up to five different colour 
combinations are included in the price and more are available for 
an additional charge. Glass is a natural choice for a clean, pure taste 
and it is a reuasble alternative to single-use paper cups. Metro Cup is 
presented in an unbleached cardboard gift box with a window to show 
the branding and product care instructions are printed on one side. 
An optional gift tube is available for presentation. This product is not 
dishwasher safe and handwashing is recommended.

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Debossed • Silicone Digital Print
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Nova Cup - Borosilicate 
117372 - 350ml
117373 - 250ml

Elegant reusable borosilicate glass coffee cup with a secure push on 
silicone lid and a wide heat-resistant silicone band. Borosilicate is 
lightweight, exceptionally strong and shatter-resistant. It is a BPA-free 
choice for a clean, pure taste and is a natural alternative to single-
use paper cups. The lid and band can be mixed and matched in any 
colour combination from the standard colours at no extra cost. Up to 
five different colour combinations are included in the price and more 
are available for an additional charge. This product is not dishwasher 
safe and handwashing is recommended. Nova Cup is protected under 
New Zealand Design Registration No. 426637 and Australian Design 
Registration No. 201916426.

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Debossing • Silicone Digital Print

IdealCup - 355ml 
121298

Designed to reduce waste caused by single-use cups and lids, 
IdealCup is the first reusable coffee cup to be conceptualised and 
manufactured in New Zealand. This 355ml cup is manufactured from 
BPA-free polypropylene and features ergonomic fins around the cup 
to disperse heat, allowing the cup to be carried comfortably on the 
go. IdealCup’s secure lid is manufactured from BPA-free polyethylene 
and sports a smart rotating sipper plug to ensure there are no leaks or 
spills. IdealCup is proud to have achieved the rigorous Environmental 
Choice New Zealand (ECNZ) tick of approval for their reusable cup 
- one of only two manufacturers in New Zealand to be granted the 
certification. 

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print
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Cyprus Vacuum Cup 
116123

Tall 500ml double wall, vacuum insulated stainless steel 
cup which will keep drinks hot or cold for hours. It has a 
soft non-slip base with a trendy cork pattern and a secure 
push on lid with a sliding closure. Cyprus is BPA-free, laser 
engraves to a stainless steel finish and is presented in a 
black gift box. This product is not dishwasher safe and 
handwashing is recommended.

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Laser Engraving

Cordia Vacuum Cup - Powder 
Coated 
117418

Smart 300ml double wall, vacuum insulated stainless steel 
coffee cup with a timeless curved design and a stunning 
powder coated finish. It will keep drinks hot or cold for 
hours and has a transparent push on lid with a sliding 
closure. Cordia laser engraves to a shiny steel finish. The 
silver cup does not have a powder coating and laser 
engraves to a natural etch. The cup is BPA-free and is 
presented in a black gift box. This product is not dishwasher 
safe and handwashing is recommended.

Colours: 

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Laser Engraving
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Alchemy Glass Tumbler 
119533

Stunning 450ml tumbler that is manufactured from lightweight 
borosilicate glass which is exceptionally strong and shatter-resistant. 
It has a secure push-on natural bamboo lid with a silicone straw and 
a matching silicone seal. Alchemy has a non-slip protective silicone 
sleeve that prevents condensation and keeps drinks cool for longer.

Branding Options:
• Screen Print • Debossing

Hybrid Leakproof Glass Vacuum 
Bottle 
118875

Exceptional 500ml Borosilicate glass and stainless steel vacuum bottle 
from XD Design which has a secure screw on lid. The stainless steel 
outer provides additional insulation, maintaining drink temperatures 
for longer and ensuring the bottle remains comfortable to hold. 
The black and white bottles laser engrave to a shiny steel finish and 
the silver bottle engraves to a natural etch. Hybrid is BPA-free and 
beautifully presented in an XD Design gift box. This product is not 
dishwasher safe and handwashing is recommended.

Branding Options:
• Pad Print • Laser Engraving
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Mirage Natura Bottle 
120268

Unique 700ml drink bottle which is manufactured from a 50/50 blend 
of natural wheat straw fibre and BPA-free polypropylene. Using it 
to make a reusable drink bottle reduces the amount of plastic and 
produces a trendy natural look. Mirage can be presented in an 
optional black gift box or gift tube. This product is not dishwasher 
safe and handwashing is recommended. As this product is made 
using natural resources, the material may retain some odour which will 
fade over time.

Branding Options:
• Screen Print

Reservoir Double Wall Ceramic 
Bottle 
118554

Deluxe 530ml, double wall ceramic bottle which will keep drinks hot 
or cold for longer. It has a secure screw on lid which is manufactured 
from natural beech wood. Reservoir is BPA-free and is presented in 
a gift box. Wood is a natural material which produces unavoidable 
variances in the grain pattern, colour and branding. This product is 
not dishwasher safe and handwashing is recommended.

Branding Options:
• Screen Print • Laser Engraving
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Velar Vacuum Bottle 
200298

Compact 500ml, double wall vacuum insulated stainless steel drink 
bottle with a stunning streamlined design. It has a secure screw on 
stainless steel lid and will keep drinks cold for 24 hours and hot for up 
to 12 hours. Velar is BPA free and laser engraves to a shiny steel finish. 
It is presented in a black gift box. This product is not dishwasher safe 
and handwashing is recommended.

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Laser Engraving

Zircon Vacuum Bottle 
113356

Stylish 500ml double wall, vacuum insulated stainless steel drink 
bottle with a gently curved design that is extremely comfortable to 
hold. It is BPA-free and will keep drinks cold for 24 hours or hot for 
up to 12 hours. Zircon has a secure screw on stainless steel lid and is 
presented in a black gift box or optional gift tube. The black bottle is 
laser engraved to a shiny steel finish and the silver bottle engraves to 
a natural etch. This product is not dishwasher safe and handwashing 
is recommended.

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Laser Engraving
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CamelBak Eddy+ Bottle - 
750ml 
118577

CamelBak is recognised as a global leader for designing 
and manufacturing innovative hydration solutions that last 
a lifetime. The 750ml Eddy+ bottle is lightweight, extremely 
durable, and delivers easy hydration on the go. It is 
manufactured from crystal-clear Tritan which is odour-proof 
and BPA-free. The secure screw on lid has a carry handle 
and a flip valve which is spillproof when open, leakproof 
when closed and is easily removed for cleaning. It features a 
unique medical-grade silicone bite valve for easy, drip-free 
sipping. The CamelBak logo is printed on the bottle and 
debossed on the lid. Eddy+ is backed by the Got Your Bak 
lifetime guarantee. This product is not dishwasher safe and 
handwashing is recommended.

Branding Options:
• Screen Print

CamelBak Eddy+ Vacuum 
Bottle - 600ml 
118579

CamelBak is recognised as a global leader for designing 
and manufacturing innovative hydration solutions that last a 
lifetime. This robust double wall, vacuum insulated stainless 
steel bottle has a capacity of 600ml and keeps drinks cold 
for six hours. The bottle is BPA-free with a tough powder 
coated finish and the secure screw on lid features a carry 
handle and a flip valve which is spillproof when open, 
leak-proof when closed and is easily removed for cleaning. 
It features a unique medical-grade silicone bite valve for 
easy, drip free sipping. The CamelBak logo is printed on the 
bottle and debossed on the lid. Eddy+ is backed by the Got 
Your Bak lifetime guarantee. This product is not dishwasher 
safe and handwashing is recommended.

Branding Options:
• Screen Print • Laser Engraving
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Cirrus Umbrella 
200260

Affordable 59cm eight-panel, automatic opening umbrella with a tough 
190T pongee canopy. It has a black eight-rib fibreglass frame and a 
fibreglass shaft with a soft EVA hand grip. Other features include metal 
tips and a Velcro tie.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer

Pegasus Hook Umbrella 
117281

Classic 58cm, eight-panel umbrella which has a strong 190T pongee 
canopy and a soft-touch matt black hook handle. It has automatic 
opening and a black eight-rib fibreglass frame. Other features include a 
fibreglass shaft, a Velcro tie and a matching pongee sleeve.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer
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Prague Compact Umbrella - Elite 
118689

Compact 53cm, three-stage folding umbrella which has a polyester 
canopy with a stunning two-tone heather finish. It has a black eight-rib 
metal frame and a chrome finished metal shaft. Other features include 
automatic opening and closing, metal tips, a soft-touch handle, a 
woven elastic carry handle, a Velcro tie and a matching sleeve.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer

Swiss Peak Foldable Umbrella 
116493

Compact three-stage Swiss Peak folding umbrella with a unique 
reverse opening mechanism that keeps the wet surface inside when 
it is closed. It has automatic opening and closing and an eight-panel 
canopy with 58cm fibreglass ribs. The umbrella is manufactured from 
190T showerproof pongee and it has a matching pongee sleeve. 
Other features include a chrome plated steel shaft, a smart ABS hand 
grip and a woven wrist strap.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer
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BLUNT Metro Umbrella 
118435

The BLUNT Metro umbrella is compact, convenient, 
collapsible, and perfectly sized to provide excellent coverage 
without taking up too much street space. The 190T pongee 
canopy opens automatically with the push of a button and 
the six-rib, 55cm aluminium and steel frame is designed to 
withstand winds of up to 88km/h. All BLUNT umbrellas feature 
patented tips which open like miniature umbrellas within 
pockets at the canopy edge to reinforce the umbrella. They 
also create even tension across the canopy and give BLUNT 
umbrellas their highly recognisable trademarked shape. The 
BLUNT logo is subtly debossed on the easy-grip handle and 
discreetly branded on the edge of the canopy and the Velcro 
closure strap. Metro has a matching pongee sleeve with a side 
zip and is presented in an unbleached cardboard box. The 
branding on the box is subject to change and each umbrella is 
backed by a two-year global manufacturer’s warranty. BLUNT 
reserves the right to decline any custom project or artwork 
that does not align with their brand on a case-by-case basis.

Colours: 

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer

BLUNT Exec Umbrella
118438

The Exec is the largest full-length street umbrella in the 
BLUNT range and is big enough for at least two people 
making it perfect for rainy morning coffee runs or lunchtime 
meetings. The 190T pongee canopy provides plenty of cover 
and the six-rib, 77cm fibreglass frame is designed to withstand 
winds of up to 115km/h. All BLUNT umbrellas feature 
patented tips which open like miniature umbrellas within 
pockets at the canopy edge to reinforce the umbrella. They 
also create even tension across the canopy and give BLUNT 
umbrellas their highly recognisable trademarked shape. The 
BLUNT logo is subtly debossed on the easy-grip handle 
and discreetly branded on the edge of the canopy and the 
Velcro closure strap. Exec has a heavy duty carry sleeve with a 
shoulder strap and is presented in an unbleached cardboard 
box. The branding on the box is subject to change and each 
umbrella is backed by a two-year global manufacturer’s 
warranty. BLUNT reserves the right to decline any custom 
project or artwork that does not align with their brand on a 
case-by-case basis.

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer
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Mini Hand Sanitiser Key Ring 
108810

Key ring with a 5ml pump action hand sanitiser. It has full ingredient 
information printed on one side of the tube with plenty of room for 
branding on the other.

Branding Options:
• Pad Print • Screen Print • Direct Digital

Carabiner Hand Sanitiser 30ml 
110462

Gel hand sanitiser in a convenient tube with a no mess flip cap and a 
carabiner clip. It has full ingredient information on the back of the tube.

Branding Options:
• Pad Print • Digital Label
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Hand Sanitiser Tube 60ml 
116118

Gel hand sanitiser in a stylish tube with a secure screw on cap. It has full 
ingredient information on the back of the tube.

Branding Options:
• Pad Print

Garment Bag 
117134

Keep suits and clothing crease-free in this lightweight garment bag 
which is manufactured from 80gsm non-woven polypropylene. The bag 
features a full-length zip closure and woven handles at either end so it 
can be carried like a briefcase. An opening at one end allows for a coat 
hanger to be used to hang the bag up.

Branding Options:
• Screen Print
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SOLS Prime Mens Polo Shirt 
118087

Smart cut and sewn 200gsm men’s short-sleeved poly-cotton polo shirt 
in a pique weave. It is manufactured from a 65/35 blend of polyester 
and ring-spun cotton. Other features include ribbed cuffs and collar, 
reinforced shoulder seams, neck tape reinforcing, a tone-on-tone three 
button placket in the neckline and a spare button on the side seam. 
Prime is a European fit and is available in eight sizes. It is a versatile 
garment that is suitable for corporate or casual workwear as well as 
sport and leisure.

Colours: 

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery

SOLS Prime Womens Polo Shirt 
118088

Smart cut and sewn 200gsm women’s short-sleeved poly-cotton 
polo shirt in a pique weave. It is manufactured from a 65/35 blend of 
polyester and ring-spun cotton. Other features include ribbed cuffs 
and collar, reinforced shoulder seams, neck tape reinforcing, a tone-
on-tone three button placket in the neckline and a spare button on the 
side seam. Prime is a European fit and is available in five sizes. It is a 
versatile garment that is suitable for corporate or casual workwear as 
well as sport and leisure.

Colours: 

Branding Options:
• Screen Print • Colourflex Transfer • Embroidery
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SOLS Relax Softshell Jacket 
118089

Versatile men’s 340gsm softshell jacket with triple layer insulation and 
a fleece backing for extra warmth. It is manufactured from a blend of 
polyester and elastane which is wind-resistant and has a waterproof 
rating of 8,000mm (waterproof in light conditions). Relax has two 
large vertical zippered side pockets which double as hand warmers, 
a vertical zippered chest pocket and a large zippered internal pocket. 
It features a longer back panel and an adjustable elastic waist closure 
for additional warmth. Other features include adjustable Velcro cuff 
closures, an elastic loop on the collar to keep a headphone cable tidy 
and two elastic loops on the back for hanging the jacket up. Relax is 
a European fit and is available in seven sizes, combining fashion with 
function to produce an outstanding all weather garment.

Branding Options:
• Embroidery

SOLS Roxy Womens Softshell 
Jacket 
118090

Versatile women’s 340gsm softshell jacket with triple-layer insulation 
and a fleece backing for extra warmth. It is manufactured from a blend 
of polyester and elastane which is wind-resistant and has a waterproof 
rating of 8,000mm (waterproof in light conditions). Roxy has two 
large vertical zippered side pockets which double as hand warmers, 
a vertical zippered chest pocket and a large zippered internal pocket. 
It features a longer back panel and an adjustable elastic waist closure 
for additional warmth. Other features include adjustable Velcro cuff 
closures, an elastic loop on the collar to keep a headphone cable tidy 
and two elastic loops on the back for hanging the jacket up. Roxy is 
a European fit and is available in five sizes, combining fashion with 
function to produce an outstanding all weather garment.

Branding Options:
• Embroidery
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A

A2 Desk Planner - 25 Leaves    15
Academy Messenger Bag    37
Alchemy Glass Tumbler    53
Alta Retractable ID Holder    2
Aluminium Business Card Case    11
Ambassador Pen     9
Artemis Laptop Backpack  39
Artex 3-in-1 Charging Lanyard  25

B

Bamboo Lanyard     4
Bamboo Phone Stand    30
Bamboo Wireless Charging Stand   31
Bathurst Cooler Bag     43
Berkeley Backpack     42
BLUNT Exec Umbrella    59
BLUNT Metro Umbrella    59
Bobby Hero Backpack    43
Bradford Zip Portfolio    23

C

CamelBak Eddy+ Bottle - 750ml  56
CamelBak Eddy+ Vacuum Bottle - 600ml     56
CamelBak Pivot Tote Bag    37
Cameo Pocket Pad     13
Carabiner Hand Sanitiser 30ml    60
Choice Cutlery Set     49
Choice Sandwich Box    47
Cirrus Umbrella     57
Collapsible Lunch Box    46
Columbus Notebook    19
Comet Sticky Note Pad    14
Cordia Vacuum Cup - Powder Coated   52
Corolla Backpack     41
Crema Coffee Plunger - Small   50
Custom Printed Lanyard - 16mm  
       3
Cyprus Vacuum Cup  52

D

Davros Wireless Charging Mouse Mat   30
Desk Cube     13
Dexter Tech Pouch     27

E

Evo Retractable ID Holder    2
Exodus Power Bank     32
Eye-Spy Webcam Cover    27

F

Frost Cooler Bag     44
Full Colour Business Cards    11

G

Garment Bag     61
Genoa Soft Cover Notebook    16
Greystone Wireless Charging Mouse Mat    28
Greystone Wireless Travel Mouse   28

H

Hand Sanitiser Tube 60ml   61
Helix 4GB Mix & Match Flash-
Drive      25
Herald Business Satchel    36
Hybrid Leakproof Glass Vacuum-
Bottle     53

I

IdealCup - 355ml      51
Inca Notebook with Pen       20

J

Javalin Pen         7
Jotz Sticky Note Pad        13

K

Karma Reusable Food Pouch           47
Karma Reusable Food Wrap            49
Karma Reusable Snack Pouch          48
Kora Notebook - Large                     18
Kora Notebook - Medium                18
Kraft Pen           7

L

Lancer Bamboo Pen         8
Lucent Power Bank         32
Luxor Conference Satchel        36

M

Magic Flags         12
Memo Cube Note Pad        14
Metro Cup         50
Mini Hand Sanitiser Key Ring       60
Mirage Natura Bottle        54
Moleskine Classic Soft Cover
Notebook - Large         22
Moleskine Go Pen             10
Moleskine Notebook and-
Pen Gift Set                           21
Moleskine Pro Hard Cover 
Notebook- Large         22
Moleskine Smart Writing Set        24

N

Natura Lunch Box         46
Natura Stationery Set         5
Navara Backpack         40
Nirvana Backpack         42
Nirvana Notebook         16
Nova Cup - Borosilicate        51

O

Oakridge Mouse Mat        29
Oakridge Notebook           17
Oakridge Pencil Case        12
Omega Pen         6

P

Panama Pen - Corporate         8
Pegasus Hook Umbrella         57
Phoenix Recycled Soft Cover-
Notebook         19
Pierre Cardin Evolution Pen        10
Prague Compact Umbrella
- Elite            58
Pulsar Headphones         35

R

Reflex Notebook - Large       21
Reservoir Double Wall -
Ceramic Bottle        54
Riverstone Pen         6
RPET Lanyard         3

S

Silicone Phone Wallet    26
Silicone Reusable Storage Pouch   48
Skullcandy Indy Evo True Wireless-
Earbuds      34
Skullcandy Riff Wireless Headphones   35
Solano Screen Cleaner    26
Solo Lunch Cooler Bag    44
SOLS Prime Mens Polo Shirt    62
SOLS Prime Womens Polo Shirt   62
SOLS Relax Softshell Jacket   63
SOLS Roxy Womens Softshell Jacket  63
Somerset Cork Notebook    17
Sonata Notebook     15
Sontar Speaker Wireless Charger   33
Stainless Steel Bamboo Lunch Box  45
Stationery Set     5
Stockholm Portfolio     23
Summit Backpack     41
Supreme Pen     9
Swiss Peak 38cm Laptop Bag    38
Swiss Peak Elite Copper Vacuum-
Food Container     45
Swiss Peak Foldable Umbrella                    58
Swiss Peak Heritage A5 Notebook   20
Swiss Peak Heritage A5 Portfolio-
with Zipper     24
Swiss Peak Luxury 5W Wireless Charger   33
Swiss Peak Voyager Laptop Backpack   39
Synergy Laptop Bag     38

T

Tempo Bluetooth Earbuds    34
Tesla Power Bank     31
Travel Mouse Mat     29

V

Velar Vacuum Bottle    55
Vespa Backpack     40

W

Wooden 30cm Ruler     4

Z

Zircon Vacuum Bottle    55






